Hola:

Me comunico con usted desde Magnolia Innovation, una empresa independiente de investigación de mercado con sede en los Estados Unidos. Actualmente estamos realizando una investigación para saber más sobre cómo se vive con la atrofia multisistémica, y nos gustaría preguntarle si le gustaría compartir su historia. Tenga en cuenta que esta investigación será anónima y que su información se mantendrá confidencial. 
 
El objetivo de la investigación es comprender los desafíos del diagnóstico, el tratamiento y la vida cotidiana con la atrofia multisistémica, en un esfuerzo por trabajar para abordar algunos de ellos. Sabemos que compartir su historia puede ser difícil, pero estaríamos muy agradecidos de escuchar sus experiencias en una entrevista telefónica de una hora para comprender más sobre esta rara enfermedad. 

Si está interesado en participar en esta investigación, envíeme un correo electrónico ayghozzi@magnoliainnovation.com y podemos programar una llamada para comentar más la investigación y asegurarnos de que se sienta cómodo con los objetivos y el proceso de entrevista.  

Se le compensará por participar en la entrevista telefónica: recibirá 100 Euros por su tiempo. Tenga en cuenta que nos tomamos muy en serio su privacidad, que su información se mantendrá totalmente confidencial y nunca se utilizará con fines de marketing. La entrevista será en español, con traducción simultánea, y se llevará a cabo el día entre el 19 de octubre y el 30 de octubre en un momento que sea conveniente para usted.

Esperamos que podamos usar su historia (y la de otros como usted) para ayudarnos a saber más sobre la atrofia multisistémica.  No dude en comunicarse con nosotros, si tiene alguna pregunta. Esperamos tener noticias suyas pronto.
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Descripción generada automáticamente]
«Defeat MSA Alliance», una organización de defensa al paciente con sede en EE. UU., está ayudando a Magnolia Innovation con este importantísimo proyecto de investigación. Si vives en España o Alemania, te han diagnosticado atrofia multisistémica y te interesa esta investigación, ponte en contacto con nosotros utilizando los datos de arriba. ¡Gracias por contribuir a este proyecto de investigación en AMS!
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Descripción generada automáticamente]www.asyd.es; 
Contacto: info@asyd.es

¡Juntos podemos vencer la atrofia multisistémica!
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